

全省委員聯誼會中上人開示 心念一改煩惱中可提煉智慧

1998.11.08

證嚴上人本日在全省委員聯誼會中，開示大家只要心念一改，許多惡緣可以轉化為助緣，而智慧也在煩惱中提煉出來。慈濟委員謝素卿、周秀枝現身說法，分享如何將破碎的緣重新圓滿。

一連生了四個女兒的謝素卿，因沒有兒子得不到公婆疼愛，並成為先生外遇藉口，家庭紛爭不斷。在心情最低潮時到花蓮散心進入慈濟世界，從訪視個案中體會與人結好緣的可貴，挽救了她的婚姻和家庭。周秀枝師姊三十多歲終於生下兒子，雖贏得公婆歡心，但患有糖尿病的先生，把家計重擔全放在她肩上。與慈濟結緣後，為了填寫勸募本開始求學識字；為了存錢捐病床，批甘蔗來賣，從一開始不會削甘蔗到現在人人口稱的「甘蔗姊」，開心地自稱「老好命」。

官夫人拜訪靜思精舍 朱倣賢肯定慈濟救災

1998.11.10

在行政院院長夫人朱倣賢帶領下，由政

府官員夫人組成的婦聯會行政院分會一行二十三人，本日上午拜訪靜思精舍。

行政院長夫人朱倣賢，向證嚴上人肯定慈濟人過去在華航空難、林肯大郡的災難現場，給予受災人員及家屬的實質慰問。外交部長夫人邵曉玲表示，由於證嚴上人號召，將眾生善念集結匯成洪流，並立足台灣將愛的行動散佈至世界各個有需求的角落，這不僅是台灣人的福氣，更是世界人的精神指標。證嚴上人指出，慈濟人的勇敢與愛心是社會大眾愛心力量的結合；這也證明台灣是「福人居福地」——哪裡有災難、哪裡就見到愛心人士的付出。

台灣微軟義賣軟體 護持慈濟醫療建設

1998.11.14

由台灣微軟公司主辦、民生報協辦的一場名為「讓家中有電腦有愛」的慈善義演音樂會，於是日在圓山飯店舉行。微軟公司提供兩千五百套最新版的家庭管理軟體 Home Pack 98，每套軟體以三千九百九十九元義賣，護持慈濟醫療建設基金。

在慈善義演音樂會上，蕭院長夫人朱倣賢到場致辭、外交部長胡志強主持拍賣會，及多位企業家的熱烈響應下，為義賣活動掀起高潮。參與義賣會的企業代表，包括宏碁企業、聯強國際、台灣微軟、華彩軟體公司等，都在現場認購一百套以上的 Home Pack 98 軟體，為資訊產業關懷本土、回饋社會，立下良好的風範。現場義賣所得總額為三百六十萬元，連同先前以郵購方式義賣所得一百二十萬元，全數捐贈慈濟醫療志業。

在行政院院長夫人朱倣賢的率領下，婦聯會一行人至靜思精舍參訪。

